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Konferenci pořádalo Eurocentrum Olomouc ve spolupráci s EUTIS, 
o.p.s., Olomouckým krajem, Univerzitou Palackého v Olomouci, 
Informačním střediskem Europe Direct pro Olomoucký kraj, Regionální 
agenturou pro rozvoj Střední Moravy a Eures, o.p.s. Záštitu nad 
konferencí převzal primátor Statutárního města Olomouce Martin 
Novotný. Pro Olomouc a Olomoucký kraj je předsednictví ČR v Radě 
Evropské unie v první polovině roku 2009 významné také proto, že 
Olomouc bude hostit setkání ministrů obrany všech členských zemí EU, 
a dostane se tak na výsluní a pozornost nejen EU. 

Konferenci zahájil svým projevem primátor Olomouce Martin Novotný, 
který vyzdvihl připravenost a perspektivy Olomouce a Olomouckého 
kraje nejen pro předsednictví, ale také pro aktivní roli v evropských 
záležitostech.  

První blok konference byl určen příspěvkům věnovaným 
předsednictví a jeho významu pro Olomoucko. V rámci 
tohoto bloku vystoupili zástupci Úřadu vlády odpovědní za přípravu 
obsahové stránky předsednictví České republiky v Radě EU. 
Radomír Karlík z odboru logistiky a organizace Úřadu vlády 
(Sekce pro předsednictví ČR v Radě EU) představil zúčastněným 
postupy v oblasti realizace a technického zabezpečení 
předsednictví. Libor Manda z Úřadu vlády (odbor koncepcí a 
analýz) popsal obsahovou dimenzi přípravy a realizace předsednictví. 
Blok završil Jan Závěšický, ředitel Akademického fóra pro 
předsednictví a analytik Mezinárodního politologického ústavu 
Masarykovy univerzity, který vyzdvihl principy bezpečnostní a 
obranné politiky Evropské unie a možnostech České republiky v této 
oblasti. Podle jeho slov může Olomouc mnoho nabídnout a 
kromě sídla velitelství společných sil Armády České republiky 
zdůraznil potřebu zapojení českých výrobců do zbrojného trhu EU.  

V druhé části konference vystoupil za olomoucký region ředitel Regionální 
agentury pro rozvoj Střední Moravy Martin Kučera, který objasnil aktivity 
Olomouckého kraje, shrnul průběh dosavadních příprav a nastínil další 
kroky. Podle jeho slov je fakt, že bude Olomouc hostit tzv. "ministeriádu" 
obrany dokladem vynikajícího jména Olomouce a také obcí a firem celého 
kraje, které by předsednictví měly využít. Veronika Cvejnová z Úřadu vlády 
představila, jak funguje a pracuje efektivní internetová prezentace 
předsednictví a jaké další komunikační kanály lze v evropských 
záležitostech upotřebit. Závěrečným příspěvkem obohatil konferenci 
prorektor Univerzity Palackého Jakub Dürr, který se zabýval možnostmi 
zapojení akademické obce a vysokých škol do evropských záležitostí a 
předsednictví. Vyzdvihnul potenciál dynamicky se rozvíjejí Univerzity 
Palackého a ocenil kvalitní spolupráci s městem i krajem. 

Více než sto návštěvníků z řad široké veřejnosti, představitelů obcí, firem a také studentů tak mohlo získat komplexní 
obraz o přípravách českého předsednictví jak na státní, tak na regionální úrovni. Další akce jsou plánovány také v roce 
2008, kdy budou přípravy na předsednictví vrcholit. 
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